

GREMO

PREBOŽIČNI
NAKUPOVALNI
IZLETI
PORTOGRUARO

27. november

Izlet v Portogruaro, razpisan v prejšnji Naši komuni za 6. november je bil že v dobrem tednu razprodan, zato smo se na željo bralcev odločili izlet po isti ceni in programu ponoviti.

Odhod avtobusa ob 7.00 uri s parkirišča pri občini Vič (trg MDB). Vožnja prek mejnega prehoda Fernetiči, po avtocesti do Portogruara. Dopoldanski nakupi. Ob 14.00 povratek proti domu. Prihod v Ljubljano pozno popoldne.

CENA 1.500,00 SIT.

V CENI JE VKLJUČENO: avtobusni prevoz, cestnine in parkirnine ter organizacija izleta.

MÜNCHEN

4. december

Bavarska prestolnica München je Slovencem poznana po Oktoberfestu, Olimpijskem stadionu, Pinakoteki, predvsem pa po ugodnih nakupih. Njim namenimo prvo decembersko – predbožično soboto. Seveda pa bo del dneva namenjen tudi ogledom mesta s strokovnim vodnikom.

Odhod udobnega turističnega avtobusa ob 1.00 uri ponoči. Vožnja pod Karavankami, po turski avtocesti, mimo Solnograda prek avstrijsko – nemške meje do Münchna. Po prihodu v jutranjih urah krajši ogled mesta in prosto za samostojne nakupe do 17.00. Povratek v domovino predvidoma do 24.00 ure.

Cena izleta: 4.000,00 SIT

V ceni je vključeno: avtobusni prevoz, vstopne tekme, cestnine, tunelne in parkirnine, vodenje in organizacija izleta.

Prijave in dodatne informacije v uredništvu Naše komune, trg MDB 14, tel.: 221-191 ter v agenciji Gremo, Ljubljana, Stantetova 24, tel: 268-103

NAŠA KOMUNA

Prejeli smo pismo

O vrtičkih na »Svobodi«

Na uho mi je (nam) prišlo, da je eden izmed upravičencev dobil svojo nacionalizirano parcelo nazaj v last ter, da je predsednik ŠRC Svoboda na merodajnem mestu izjavil, da bodo vrnil zemljišča vsem bivšim lastnikom, ki imajo parcele izven ograjenega kompleksa, to je igrišča. Del tega zemljišča obdeluje naše sekcija. Zanima nas, kakšen bo postopek do nas, ki že več let obdelujemo te vrtičke? Ali nas bodo kar enostavno dali »na čevljev«, kdo? Ali občina Vič, ŠRC Svoboda ali kar stari-novi lastniki?

FRANCI INTIHAR
upokojeni vrtičkar

Pojasnilo vrtičkarju

Iz evidence upravnega organa SUPVO izhaja, da ni bila v upravnem postopku denacionalizacije stavbnega zemljišča, ki se vodi pri premoženjsko pravni službi občine Ljubljana Vič Rudnik izdana nobena pozitivno rešena odločba o vračilu nepre-

mičnine v last in posest v korist prejšnjega lastnika.

Vsa zemljišča s katerimi upravlja Zavod Športni park Svoboda so tudi zemljiškonjizni v njihovi uporabi, ki je v skladu z določili Zakona o denacionalizaciji zavezanec za vrnitev nepremičnin.

Po določbi 54. člena navedenega zakona se postopki za vrnitev v last in posest predmetnega stavbnega zemljišča vodijo pri pristojnem upravnem organu občine Ljubljana Vič Rudnik. Vse do sedaj izdane odločbe niso bile rešene pozitivno v korist upravičencev in se zadeve vodijo v pritožbenem postopku pri Ministrstvu za okolje in prostor.

Glede vrtičkarjev oziroma najemnih pogodb za koriščenje predmetnega zemljišča se ugotovi, da občina Ljubljana Vič Rudnik ni sklenila nobene najemne pogodbe, s katero bi dovolila komurkoli uporabo zemljišča, ki je v upravljanju Zavoda Športni park Svoboda. S tem v zvezi občina ni pristojna odločati, kakšni bodo nadaljnji odnosi z vrtičkarji.

Republika Slovenija
Občina Ljubljana Vič Rudnik
Občinski sekretariat za urejanje
prostora in varstvo okolja

ASTRONOMSKI KOTIČEK

Nebesni pojavi
v novembru

Letošnji november prinaša kar tri zanimive nebesne pojave in sicer: Navidezni prehod Merkurja čez sončevo ploskev, delni sončni mrk, in popolni lunin mrk. Na žalost prva dva iz naših krajev ne bosta vidna.

Merkur bo začel svoje navidezno potovanje čez sončevo ploskev 6. novembra ob 4. in 6 minut zapustil pa jo bo ob 5. uri 47 minut. V Ljubljani ta dan Sonce vzhaja šele ob 6. in 50 minut, če pa boste potovali v vzhodnejše kraje, si seveda ta pojav lahko ogledate.

Delni sončni mrk bo 13. novembra viden iz južnega dela Južne Amerike, na Tihem oceanu, iz Nove Zelandije in iz južnega dela Avstralije. Mrk nastopi ob 22. uri in 34 minut, ko je pri nas noč.

Popolni lunin mrk 29. novembra bo viden tudi iz Ljubljane. Opazovali bomo lahko prvi del luninega mrka. Mrk se bo začel zjutraj ob 5. in 40 minut, zemljina senca pa bo Luno popolnoma zatemnila ob 7. uri in 2 minute. Sredine mrka ob 7. uri in 26 minut ne bomo dočakali, saj v Ljubljani ta dan Luna zaide ob 7. uri in 24 minut.

Pri opazovanju vam želimo čim manj megle.
PRIMOŽ KOLMAN

NAŠA KOMUNA

GLASILO OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK. ČLANI ČASOPISNEGA SVETA: FRANC LENARŠIČ, PETER JERIN, ANTON POTOČNIK, JANEZ REMŠKAR, MILAN BRATEC, ALEKSEJ CVETKO, URŠULA CETINSKI, DR. STANKO BUSER, FRANC ŽLE, MARKO SELAN, JOŽE KURALT. PREDSEDNIK ČASOPISNEGA SVETA JOŽE KURALT, NAMESTNIK MILAN BRATEC. ČLANI UREDNIŠKEGA ODBORA: BREDA CAJHEN, STANE MARN, ANDREJ PERHAJ, LEOPOLD PRISTAVEC – GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA JANJA DOMITROVIČ – TEHNIČNI UREDNIK IVAN ŽITKO. NASLOV – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE, LJUBLJANA, TRG MDB 7 – TELEFON 221-191 – TEKOČI RAČUN SDK: 50101-637-58148 – ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJE VRAČAMO – TISK DRUŽBENO PODJETE DELO – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA MESEČNO V NAKLADI 28.600 IZVODOV.

Oglašujte
v Naši
komuniInformacije
221-191!Krajani KS Staneta
Severja

V imenu uredništva in krajevne skupnosti se vam najiskrenejše opravičujemo za z naše strani nepričakovano in nenamerno naključje, da niste prejeli oktobrske številke Naše komune. Istega dne, ko je bila natisnjena in dostavljena na običajno mesto, kjer jo prevzame raznašalec (trgovina Mercator na Tržaški cesti!), je bila od tam tudi odtujena. Kljub vsem prizadevanjem časopisa nismo »našli«. Zato reš je enkrat iskreno opravičilo in naša zagotovitev, da se ta neljubi slučaj ne bo več ponovil, saj smo že zagotovili drugo, novo zanesljivejšo dostavno mesto.

UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE

Opravičilo bralcem

Bralcem, ki naš časopis prejema po pošti, smo dolžni opravičilo zaradi neljube napake, ki je nastala pri lepljenju naslovov na naslovno stran časopisa. Zaradi tehnične napake na stroju, ki ni bila takoj odpravljena, je namreč bilo nekaj naslovov nalepljenih čez naslovno fotografijo. Bralcem se opravičujemo!

Delo – Prodaja

Računalniško znanje
v B2

Podjetje B2 ima svoje prostore v Ljubljani na Tržaški cesti 2 in v Mariboru na Ljubljanski cesti 9. Na teh naslovih, pa tudi kjerkoli pri naročnikih opravljajo sodelavci podjetja B2 eno izmed svojih osnovnih dejavnosti – računalniško izobraževanje. Tečajje prirejajo skozi vse leto, v dopoldanskem (ob 8. uri) ali popoldanskem času (ob 12. in 16. uri), za zaključene skupine pa se termin določi po dogovoru. Nekateri seminarji so namenjeni začetnikom, drugi pa izkušenim uporabnikom osebnih računalnikov.

Z izvajanjem računalniških tečajev so pričeli jeseni leta 1989 in tako od takrat pa do danes usposobili več kot 3500 uporabnikov osebnih računalnikov. Mnogi tečajniki ohranjajo stike z B2, saj konec seminarja ne pomeni zaključka. Vsi tečajniki lahko brezplačno koristijo telefonsko pomoč. To lahko prejmejo v Ljubljani na telefonski številki 210-755 ali 125-6284, kjer so jim strokovnjaki na razpolago tudi za dodatne informacije ali prijave na tečaj. Vsi udeleženci pa lahko pri



obisku naslednjih seminarjev izkoristijo 10 odstotni popust. In še ena zanimivost, če v B2 s tečajem ne boste zadovoljni in boste to izjavili v prvih dveh dneh, ga lahko zapustite brez plačila. Učna gradiva so v slovenščini. Vsi, ki so ali bodo imetniki kartice B2 pa so odnošno bodo deležni dodatnih ugodnosti.

Poleg najpestrejših izbire računalniških tečajev, pa podjetje B2 nudi tudi storitve svetovanja pri nakupu strojne in programske računalniške opreme. V B2 prodajajo tudi licenčno programsko opremo, bogate izkušnje pa imajo tudi z izdelavo zahtevnejše programske opreme na ključ, poslovnimi in tehničnimi aplikacijami...

Nagradna križanka

VODORAVNO:

1. trizložna pesniška stopica s poudarkom na prvem zlogu; tudi starogrška dolžinska mera, palec – orodje žanjic
2. francosko žensko ime (naslov pred leti priljubljene popevke, iz črk S L E E I O) – prevozno sredstvo na dveh kolesih
3. ptič pevec, ki ima v svatovskem plesu značilno obarvano glavo – otrodlo mesto na telesu
4. četverkotnik, kvadrat; tudi zarezbrnica v gastronomiji – ozvezdje v najsevernejšem delu Rimske Ceste (imenuje se po etiopski kraljici v starogrški mitologiji, ženi kralja Kefeja in materi Andromede)
5. hčerin ali sinov potomec – avtomobilska oznaka Kranja – Francosko moško ime (iz črk imena LEON)
6. vnetje ušesa – preprost plug – osebni zaimek; tudi črka grška abecede
7. les pri nas redkega iglavca – nemško mesto v Porurju s svetovno znanimi jeklarnami in strojnimi tovarnami
8. zvezdoslovec – grška pokrajina s središčem v Atenah

NAVPIČNO:

- A sorazmerni, pripadajoči del
B italijanski filmski režiser, eden glavnih predstavnikov neorealizma (Giuseppe, film »Grenki riž«)
C človekoljub, nesebičen
D popravljalet tiskovnih napak pri časopisu ali založniški hiši
E ime hrvaškega književnika Ujevića – ime pisatelja Zornana
F ime bosanskega pripovednika Samokovlje – potomec
G mati Helene v grški mitologiji, ki se ji je Zevs približal v obliki laboda – kemijski znak za nobelijo
H norveška pisateljica naturalistične smeri, avtorica (Gospe Ines« (Bertha Amelie, 1847–1905), če njen priimek preberete z desne proti levi, dobite priimek zagrebškega avtorja risanih filmov (Aleksander)

H starogrška boginja usode

I ime pevca Pestnerja – ime italijanske filmske igralkice Massari
J toleranca
K tekmovalje v kavbojskih spretnostih v ZDA – kemijski znak za silicij
L vsota denarja, ki jo kdo prejme
M divji in za žive meje tudi gojeni grmi z belimi cvetovi in črnimi plodovi, liguster

Nagrajenci so bili v Portogruaru

Trije srečni nagrajenci oktobrske nagradne križanke so znani. Za nagrado so prejeli izlet Agencije Gremo v Portogruaro.

To so:

1. Katarina Pezdri, Pod gradom 28, Brezovica
2. Ana Dacar, Rožna dolina, Cesta X/18, Ljubljana
3. Dušan Pirih-Hup, Soška 40, Ljubljana

Čestitamo!

Rešitev oktobrske nagradne
križanke

Vodoravno: USTA, KRKA, SPURT, RIAL, PIRANDELLO, ERIS, ATAKA, HAN, FRA, LIE, SOD, KRAAL, TABU, MONTMARTRE, ESEJ, BOJAR, TATE, NETO

Navpično: USPEH, KMET, SPIRA, ROSA, TURIN, ANET, ARAS, LATJE, TN, FILM, SATE, AB, KRETA, TRON, RILA, SATJE, KALK, OBRAT, ALOA, DUERO.

Nagrada – nakupovanje
v Portogruaru

Tudi reševalcem novembrske nagradne križanke – pošljite nam jo do 22. novembra, se namisla sreča. Trije izrebranci, s pravilno rešitvijo seveda, bodo nagrajeni z izletom v Portogruaro.

	A	B	C	Č	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M
1	☒							☒	☒	☒				☒
2	☒							☒						☒
3	☒							☒						
4					☒									
5					☒	☒	☒			☒				
6							☒					☒		
7									☒					
8									☒					

PAGAI
P L U S
TRAVEL AGENCY

T. P. C. MURGLE ČESTA V MESTNI LOG 55

SMUČANJE: Slovenija, Avstrija, Italija, Francija

IZLETI: Praga, Budimpešta, Pariz, Rim, Dunaj, London...

VELIKA POTOVANJA: Izrael, Egipt, Bali-Java-Sumatra, Tajska, Indija, Južna Kitajska, Bejing, Južna Amerika, Kenija – safari

ODDIH V TOPLIH KRAJIH: Kanarski otoki, Madeira, Tunizija – Djerba, Maldivi, Sejšeli

ZDRAVILIŠČA V SLOVENIJI: posebna ponudba za upokojeence

ZA ZAKLJUČENE SKUPINE PRIPRAVIMO PROGRAM PO VAŠIH ŽELJAH

Od 19. oktobra v istih prostorih obratuje tudi MENJALNICA
Se priporočamo!

Informacije po telefonu: 266-369, 264-292

Pričakujemo vas vsak delavnik od 9. do 19. ure, v soboto od 9. do 12. ure